

Cable de Extensión USB 3.0 SuperSpeed (A M/H), Negro, 1.83 m [6 pies]

NÚMERO DE MODELO: U324-006-BK





Destacado

- 1.83 m [6 pies] Cable de Extensión SuperSpeed USB 3.0
- 10 veces más rápido que USB 2.0, con tasas de transferencia de hasta 5 Gbps

Requisitos del Sistema

 Computadoras y Periféricos con capacidad para USB 3.0

El Paquete Incluye

 1.83 m [6 pies] Cable de Extensión SuperSpeed USB 3.0 A-A - Negro

Extiende un Cable USB 3.0 con 1.83 m [6 pies] adicionales

Características

- 1.83 m [6 pies] Cable de extensión USB 3.0 SuperSpeed Negro
- El USB SuperSpeed es 10 veces más rápido que el USB de alta velocidad, con tasas de transferencia de hasta 5 Gbps.
- La tecnología Sync-N-Go minimiza el tiempo de espera de los usuarios.
- Proporciona una óptima eficiencia energética... no requiere llamada selectiva del dispositivo y menor potencia activa e inactiva
- Es compatible con el USB 2.0. Los dispositivos son compatibles con plataformas USB 2.0. Los anfitriones soportan a los dispositivos existentes, como el USB 2.0.

Especificaciones

GENERALIDADES		
Código UPC	037332183156	
Tecnología	USB 3.x	
Tipo de Cable	Pasivo	
FÍSICAS		
Material de Construcción	PVC	
Color del Forro del Cable	Negro	
Especificación del Forro del Cable	VW-1	
Diámetro Exterior de Cable (OD)	5.5 mm	
Longitud del Cable (pies)	6	



Longitud del Cable (m)	1.83	
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / pulgadas)	7.00 x 9.00 x 0.50	
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / cm)	17.78 x 22.86 x 1.27	
Peso de Envío (lb)	0.18	
Peso de Envío (kg)	0.08	
AMBIENTALES		
Rango de Temperatura de Operación	-10 °C a 60 °C [14 °F a 140 °F]	
Rango de Temperatura de Almacenamiento	-20 °C a 85 °C [-4 °F a 185 °F]	
Humedad Relativa	De 10% a 85%, Sin Condensación	
CONEXIONES		
Lado A - Conector 1	USB 3.0 A (MACHO)	
Lado B - Conector 1	USB 3.0 A (HEMBRA)	
Enchapado del Conector	Níquel	
Enchapado del Contacto	Oro	
Estilo de Conector	Directo	
CARACTERISTICAS/ESPECIFICACIONES		
Especificación USB	USB 3.0 (hasta 5 Gbps)	
ESTÁNDARES Y COMPATIBILIDAD		
Product Compliance	RoHS; CE (Europa); ALCANCE; FCC (EE UU)	
GARANTÍA y SOPORTE		
Periodo de Garantía del Producto (A Nivel Mundial)	Garantía limitada de por vida	



© 2023 Eaton. All Rights Reserved. Eaton is a registered trademark. All other trademarks are the property of their respective owners.